
Leistungen:

- 3 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- 1 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der gehobenen SRG-Mittelklasse,

Dormero Hotel Greifswald, zentrumsnah

- 1 x Ganztagesführung Usedom

- 1 x 1 Std. Führung Strandkorbmanufaktur

- 1 x Ganztagesführung Rügen

- 1 x 0,2l Verkostung Sanddornnektar auf Rügen

- 1 x 1 Std. geführter Spaziergang Ahrenshoop/Born

oder Zingst nach Wahl

- 1 x 1 Std. Schifffahrt von Wustrow nach Ribnitz

- Bettensteuer

Zusatzleistungen:

1,5 Std. Stadtrundgang Neubrandenburg (1 Guide je

20 Personen)

Fischbrötchen in der Alten Pommernkate Rambin

Fahrt mit dem Rasenden Roland auf Rügen je Strecke

1,5 Std. Stadtrundgang Greifswald (1 Guide je 25

Personen)

Aufpreis Ganztagesführung Fischland-Darß-Zingst

(als Ersatz für den Ortsrundgang Zingst) ab

1 x 3-Gang Abendessen oder Buffet im Hotel

Die schönsten Inseln der Ostsee - 5 Tage

1 Hotel, 3 Inseln: Usedom, Rügen und Fischland-Darß-Zingst

Führung Strandkorbmanufaktur

Schifffahrt auf dem Saaler Bodden

Besuchen Sie mit uns die zwei sonnenverwöhnten Inseln Rügen und Usedom sowie die Halbinsel

Fischland-Darß-Zingst. Sie erleben traumhafte kilometerlange Sandstrände und unberührte Natur. Rügen

ist die größte der drei Inseln und hat neben mondänen Seebädern wie Binz, Sellin, Baabe und Göhren auch

noch eine beeindruckende Kreideküste. Auf der Insel verkosten Sie ein Glas Sanddornsaft. Die Insel

Usedom bietet verschiedenartige Küstenabschnitte. Hier unternehmen Sie einen Rundgang durch die drei

Kaiserbäder und besuchen unter anderem eine Strandkorb-Manufaktur, in der jedes Jahr in Handarbeit

unzählige Strandkörbe hergestellt werden. Etwa 50 Stunden dauert die Herstellung eines Korbes, bis Sie

völlig entspannt Platz nehmen können. Die Halbinsel Fischland-Darß-Zingst lockt mit unberührter Natur.

Nach einem Rundgang durch das Seebad Zingst haben Sie noch Zeit für einen entspannten

Strandspaziergang. Zum Abschluss unternehmen Sie eine Schifffahrt von Wustrow nach Ribnitz.

1. Tag: Anreise nach Greifswald - A

Heute starten Sie Ihre Reise in die Hansestadt Greifswald. Hier empfehlen wir Ihnen einen Rundgang durch

die Innenstadt (fakultativ). Die historischen Altstadt ist geprägt durch die, bereits von weitem sichtbaren

Türme der drei Backsteinkirchen und wohlhabende Bürgerhäuser mit sehenswerten Schaugiebeln.

2. Tag: Ausflug auf die Insel Usedom - F

Sie starten zum Ausflug auf die Insel Usedom, wo flache Sandstrände locken. Erleben Sie die Kaiserbäder

Ahlbeck, Heringsdorf und Bansin (die Kurtaxe ist örtlich zahlbar). Die Insel bietet nicht nur einen

kilometerlangen Sandstrand, sondern auch eine beeindruckende Bäderarchitektur. Die Häuser entlang der

Promenade begeistern mit Balkonen, Erkern und Türmen. Kein Haus ist wie das andere und das macht den

Reiz dieser Architektur aus. In Heringsdorf besuchen Sie eine Strandkorbmanufaktur. Hier werden in

Handarbeit jedes Jahr unzählige Strandkörbe hergestellt. Etwa 50 Stunden dauert die Herstellung eines

Korbes bis Sie völlig entspannt Platz nehmen können.

3. Tag: Ausflug auf die Insel Rügen - F/A

Rügen ist mit 976 Quadratkilometern die größte Insel Deutschlands. An der 575km langen Küste wechseln

sich Buchten und Bodden, Steilhänge und Flachstrand ab. Nationalparks und Naturschutzgebiete machen

die Insel Rügen zu einem einzigartigen, naturbelassenen Reservat und Lebensraum für Pflanzen und Tiere.

Besuchen Sie heute eines der Ostseebäder und lassen Sie sich vom Charme der Bäderarchitektur

verzaubern, erleben Sie traumhafte Landschaften, malerische Alleen, verträumte Fischerdörfer, Bodden

und Binnenseen sowie die großen Buchenwälder, die die Insellandschaft prägen. Kennen Sie schon den

berühmten Rasenden Roland, wie er liebevoll genannt wird? Seit 1895 kann man mit der Schmalspurbahn

über die Insel Rügen von Seebad zu Seebad fahren (fakultativ).

Vor der Heimreise probieren Sie einen für die Region so typischen Sanddornnektar.

Unser Tipp: Genießen Sie dazu ein leckeres Fischbrötchen! (fakultativ)

Bei dem Besuch der Seebäder wird eine Kurtaxe fällig, diese ist örtlich zu zahlen.

4. Tag: Ausflug auf die Halbinsel Fischland-Darß-Zingst - F/A

Das Fischland lädt mit dem Künstlerort Ahrenshoop zum Bummeln und Schauen und mit seiner

ursprünglichen Natur zum Verweilen ein. Die Gemeinden auf der Halbinsel Fischland-Darß-Zingst sind

ehemalige Seefahrer- und Fischerdörfer. Mit einem Reiseleiter erkunden Sie das Seebad Zingst (alternativ

Born oder Ahrenshoop). Anschließend können Sie entspannt einen Bummel am Strand unternehmen.

Lassen Sie sich den Wind um die Nase wehen und genießen Sie die salzige Luft der Ostsee. Am Nachmittag

unternehmen Sie eine Schifffahrt durch die Vorpommersche Boddenlandschaft von Wustrow nach Ribnitz.

Eventuell anfallende Kurtaxen sind örtlich zu entrichten.

– Bitte beachten Sie: Die Schifffahrt findet statt von Ende April bis Mitte Oktober. –

5. Tag: Heimreise - F

Bevor Sie die Heimreise antreten, empfehlen wir Ihnen noch einen Stopp in Neubrandenburg. Sie ist die

"Stadt der vier Tore" und wird Sie mit der historischen Altstadt begeistern. Unternehmen Sie doch einen

geführten Rundgang entlang der Wehrmauer mit seinen sehr gut erhaltenen Wiekhäusern (fakultativ).



Dormero Hotel Greifswald

Das Hotel der gehobenen SRG-Mittelklasse befindet sich nahe dem Zentrum und in 10 Fahrminuten sind

Sie schon an der Ostsee. Jedes Zimmer verfügt über TV, Telefon, kostenfreies WLAN, Minibar, Safe und

Klimaanlage. Verbringen Sie Ihren wohlverdienten Urlaub in den freundlichen und zeitlos eingerichteten

Zimmern des Hauses. Nach einer erholsamen Nacht können Sie sich im Wellnessbereich verwöhnen lassen.

Das Restaurant und die Lobbybar sind neu in einem modernen und farbenfrohen Stil eingerichtet.

Genießen Sie in den Sommermonaten die schöne Sommerterrasse. Der Bus parkt kostenfrei direkt am

Hotel.
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